

永康日报

2017年9月
丁酉年七月廿五
星期五 今日8版
第8768期

15



永康日报公众微信



永康新闻二维码

科技创新 迈向 世界一流军队的强大引擎

以习近平同志为核心的党中央领导和推进强军兴军纪实之四



扫一扫 阅读全文

金华市乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会上 花街镇上台交流小城镇整治经验

八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 14日,金华市乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会召开。金政、陈美蓉、朱世道等市各套班子领导、法检两长在我市分会场参加会议。会议围绕推进廊道建设和小城镇环境综合整治等主题进行交流发言,我市花街镇上台交流了小城镇环境综合整治的做法和成效。

小城镇环境综合整治最难的是整治,最缺的是资金。为了突破资金瓶颈,花街镇从整合资源着手,盘活集镇国有资产,合理开发闲置地块,充实集

镇用地指标,既让闲置旧资产展露新颜,又把短板变成商机,实现资金、项目统筹发展。

说到项目,会上发言的9个镇街代表,不约而同地都将重点瞄向了项目。好的政策能够搭建好的项目,好的项目能助力小城镇环境综合整治。花街镇负责人表示,借助政策东风,集镇颜值有了较大提升,以项目为突破口,他们还把小城镇环境综合整治与各村发展规划相融合,实现项目效益最大化。比如,依托倪宅溪中小流域治理工程,该镇统筹集镇污水管网、游步道、生态廊道等项目建设,同时,沿溪打造花卉种植基地,让美丽生态与美丽经济相融合,变整治美为创造美。

如今,行走在花街镇集镇区域,百

余个大小不一姿态各异的街角小品也成了一道风景。这些富含历史文化、彰显地方特色的街角小品,把倪宅村的宗祠群、花街村的古街、双溪村的党建公园等精品串点成线,变小品美为集镇美。班子领衔、干部攻坚、代表跟踪、一线比拼,设置集镇整治PK台,即查即治整治三乱,网格化横向推进全线整治工作,开展集镇清洁风暴行动,在纵深推进小城镇环境综合整治的过程中,花街镇创新多种形式,形成了党政班子领着干,主职干部带头干,党员群众加油干的良好局面。

通过下好全盘统筹棋,用好花街铁军兵,借好政策东风力,花街镇小城镇环境综合整治取得了一定成效。以花街等镇为代表,我市坚持项目为王,将一切工作项目化、一切项

目责任化、一切责任具体化,把各项工作任务落实到人,统筹抓好小城镇环境综合整治项目、生财、出彩、做强、和谐五篇文章,按照三年任务、两年完成的目标,有效推进小城镇环境综合整治。

金华市委书记赵光君在点评时指出,乡镇是最基层的政权组织,乡镇工作的主要任务就是抓落实,要在学深悟透上级精神的基础上,创造性地开展工作,要提高站位,增强系统谋划能力;要用心用劲,增强干事专业能力;要科学高效,增强经济管理的能力;要以身作则,增强团队建设能力。



我市成功组织 人防实战化演习

砥砺前行 勇立潮头

记者 王导

本报讯 12日,我市成功组织了代号为“金华金盾-1707”的金华市暨永康市人民防空实战化演习。浙江省人防办党组成员、总工程师王-明,金华军分区副司令员闫扩远到场观摩,金华市副市长、市人防指挥部指挥长祝伦根主持演习活动,永康市委副书记、市长朱志杰致辞,副市长朱志昂参加活动。

金华市人民防空指挥部、永康市人防指挥部、永康市相关镇(街道、重要经济目标单位)人防指挥部及其他县(市)人防相关部门等,共计500余人参加了演习。

此次演习采取网上演练与实兵演习相结合方式,重点演练了人民防空临战准备、筹划人民防空行动和指挥控制人民防空行动等3个课题。结合当前实战化条件下人防建设发展需要,演习在组织形式、课目设置、演练规模等方面有新的突破和创新,实现了三

个首次:首次在模拟战场环境下实地实装组织,人防指挥所开设、首次组织实战化,人防工程平战转换,人员掩蔽演练、首次开展重要经济目标应急救援,人防专业队综合运用。

演习有效检验了我市防空指挥链、信息链、协同链、行动链、保障链体系建设水平,对加强人民防空指挥机制常态化建设、提升人防应急应战核心能力、提高人防指挥实战化控制水平起到了积极推动作用。

宁可百年无战,不可一日无防。朱志杰表示,人民防空是一项需要长期准备不断训练的重要工作,关系到广大人民群众生命财产安全,关系到经济社会可持续发展,关系到一个地方的稳定。要时刻绷紧战备应急之弦,加大应急疏散演练,加强防空、疏散、逃生知识宣传,要时刻坚持融合发展之路,将人防工作主动融入经济社会发展和城市规划建设之中,要时刻加强人防核心之能,加快以信息传输网络、指挥控制系统、警报报知系统为核心的信息化建设,强化人防系统遂行应急行动的实际能力提升,全方位发挥人防系统的保民安邦作用。



栾树报秋

14日,记者在南都路看到,这里的栾树开出了金黄色花朵,一串串圆锥形果实挂满树冠,像一盏盏灯笼挂在枝头,尽显一幅秋意美图。 记者 杨成栋 摄



城市质量精神: 永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市创建工作领导小组
今年9月16日,是第十七个全民国防教育日
爱我中华 心系国防
永康市国防教育委员会办公室 宣

距第22届中国五金博览会开幕
还有11天
本届展会可以微信购票啦!
扫码关注 微信购票,便捷实惠!
永康国际会展中心